



Краска для дорожной разметки на основе ММА

Описание продукта

Краска напольная и для дорожных разметок на открытых местностях и в помещении, на основе метилметакрилата, однокомпонентная, с растворителем, холодного применения.

Область применения

- Краска для дорожных разметок на автостоянках,
- Дорожная разметка и краска для дорожных покрытий на автомобильных дорогах с легкой нагрузкой,
- Используется как краска для напольных разметок на теннисных кортах .

Способ использования и количество

0,5 кг/м2 при толщине мокрой пленки 0,3 мм; 0,65 кг/м2 при толщине мокрой пленки 0,4 мм.

Преимущества

- Однокомпонентная, быстро высыхает.
- Отличная стойкость к внешней среде.
- На основе полиметилметакрилата.
- Термопластичная и гибкая.

Упаковка

1 ведро содержит нетто 20кг.

Технические показатели

Вид	Полуматовый
Цвет	Белый, желтый (Другие цвета могут быть сделаны по специальному заказу)
Плотность	1,60 ± 0,05 кг/л (A+B / 20ºС)
Толщина нанесения	0,5 – 1,2 mm
Расход	0,5 кг/м2 (толщина мокрой пленки 0,3 мм) 0,65 кг/м2 (толщина мокрой пленки 0,4 мм)
Высыхание (+20°С)	6 минут (толщина мокрой пленки 0,3 мм) 9 минут (толщина мокрой пленки 0,4 мм)
Ражижение	растворитель BILIZO® LINE
Упаковка	1 ведро содержит нетто 20кг
Инструменты нанесения	Воздушный/безвоздушный опрыскиватель, валик.

Применение

Подготовка поверхности: Поверхность должна быть сухой, чистой и стойкой к нагрузке. Перед нанесением ярким поверхностям необходимо придать пористый вид. Необходимо применять при температуре выше +5°C.

Изготовление смеси: Данный однокомпонентный продукт перед нанесением следует смешивать механическим миксером, по крайней мере, 3 минуты до получения гомогенной смеси.

Используемая поверхность

Маркировка крашения: Разжижить на 5-10% растворителем BILIZO®LINE, нанести грунтовочный слой валиком и дождаться высыхания. После высыхания грунтовочного словя нанести следующий, а при необходимости два слоя. Расход на каждый слой примерно 250 грг/m^2 . Для получения хорошего внешнего вида маркировочной покраски , важно удалить трафарет или маскирующую ленту после высыхания.

Нанесение разметок на дороге/площадке: Наносить после очистки поверхности от пыли и масел дорожно-маркировочной машиной, безвоздушным распылителем или пневматическим пистолетом, в зависимости от оборудования, при необходимости, разжижить специальным растворителем. Придерживайтесь расхода на один слой 250 гр/м2.

Чистка инструментов: Специальным растворителем.

Условия хранения

Материал необходимо хранить в прохладном и сухом месте. При правильном хранении в нераскрытом виде и в оригинальной упаковке срок службы материала составляет 6 месяцев.

Информация о безопасности

Следуйте паспорту безопасности, составленному в соответствии с директивами ЕС.

Устная и письменная техническая информация, предоставлена в виде рекомендации. Это отражает наш текущий уровень знаний и опыта. Чтобы понять, соответствует ли рассматриваемый продукт или технология приложений конкретным требованиям и задачам, нам необходимо провести подробный, целенаправленный и компетентный обзор для каждой ситуации использования. Наша ответственность заключается в том, чтобы гарантировать только то, что наши продукты не имеют дефектов. Поэтому правильная использование наших продукты пе имеют дефектов. Поэтому правильная использование наших продукты по пользователи несут говетственность за соблюдение местных законов и получение необходимых официальных разрешений. Новая редакция технического паспорта имеет преимущество над предыдущим и поеды предыдущим и нереализительна. По этой поячние вы всегда должны хованить документ с действующим кодом использования